
	

205

©
 H

ac
he

tte
 L

iv
re

 2
01

9 
– 

Po
ur

 c
om

pr
en

dr
e 

le
s 

m
at

hs
 G

ui
de

 p
éd

ag
og

iq
ue

 C
E

1 
– 

R
ep

ro
du

ct
io

n 
au

to
ri

sé
e 

po
ur

 u
ne

 c
la

ss
e 

se
ul

em
en

t.
En

 in
di

vi
du

el

✄

80  Construire la table de 3 de la multiplication

 Matériel photocopiable

 

Erreur possible
Ne pas se rendre compte que 2 pièces de 50 centimes 
font 1 euro.

Remédiation
– Revoir la relation centimes-euros : 100 c = 1 €.
– Se reporter au Mémo page 14.

 

  

Consolidation Photofiche 71C

Cette photofiche se compose de trois exercices qui vont 
permettre aux élèves de construire de façon progres-
sive, en utilisant différentes techniques, la table de 3.

Problème de recherche personnelle

Différenciation

  20 min 

2  Tous ces produits utilisent la commutativité de la 
multiplication pour être calculés avec la table de 3.

Erreur possible
L’élève ne perçoit pas la commutativité.

Remédiation
Prendre le rectangle qui correspond à 3 × 7. Montrer, en 
le tournant, qu’il correspond aussi au produit 7 × 3.

3  Certains produits utilisent la commutativité de la 
multiplication pour être calculés avec la table de 3.

Erreur possible
Erreur de calcul.

Remédiation
Demander de se référer à la table construite précé-
demment.

  

4  Payer avec la monnaie.
Pour acheter cette planche à roulettes, il n’y a qu’une 
seule façon : 

Je m’entraîne

Réinvestissement
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